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"به نام خدا"

.جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد- 1
.نام دارد.................. بيان مسئله به زبان رياضي -
.مي باشد................ گران تمام شدن بررسي تمام اعضاي جامعه يكي از مشكلات -
.مي گوئيم..... ...........نمونه را تعداد اعضاي -
.مي گوئيم.................... نتايج حاصل از اندازه گيري و يا بررسي نمونه را -
.مناسب است.................. و نمودار مستطيلي براي متغيرهاي ................ نمودار ميله اي براي متغيرهاي -
.مقايسه مي شوند.................... در نمودار مستطيلي اگر قاعدة مستطيل ها برابر باشند -

.بنويسيدmm6و ارتفاع mm3به شعاع قاعدة يمدلي براي حجم مخروط-2

.كه با اعداد تصادفي زير بدست مي آيند انتخاب كنبد20تا 1تايي از بين اعداد 4يك نمونه - 3
485/0-301/0-192/0-625/0

.هر يك از موضوعات زير مشخص كنيدبهترين روش جمع آوري داده را براي- 4
.سفيدرنگ مورد علاقه بيشتر مردم براي ماشين است)الف
.زماني را كه كودكان در گروه هاي سني مختلف صرف تماشا كردن تلويزيون مي كنند)ب
.رژيم گرفتن موجب كاهش هوش مي شود)ج

.نوع هر يك از متغيرهاي زير را بطور كامل تعيين كنيد-5
.ميزان اجاره پرداختي بوسيله شهروندان-
.ميزان تحصيلات افراد يك شهر-
.گاه رنگ لباسهاي مختلف در يك فروش-
.سن ورزشكاران شركت كننده در يك مسابقه-
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:در جدول فراواني زير- 6
.به جاي         مقدار مناسب قرار دهيد)الف
.و دامنة تغييرات را بدست آوريدطول دسته)ب

مركز دستهPiFiفراواني تجمعي
فراواني 

مطلق
دسته

315 -10

420 -15

7

30 -25

235-30

21n=

چقدر است؟هباشد فراواني مطلق آن دست05/0نفره 40اگر فراواني نسبي دسته ي سوم در يك جامعه - 7

:يك بررسي آماري به صورت زير استتوزيع فراواني در-8
.نمودار چند بر فراواني را رسم كنيد)جنمودار مستطيلي                     )بنمودار ميله اي  )الف

حدود دسته هافراواني دسته ها

526-20

832-26

738 -32

644-38

450-44

واحد اضافه شود دامنه تغييرات چه تغييري مي كند؟2به هر يك از داده هاي آماري اگر)الف-9
يرات متغير را بهتر نشان مي دهد؟تغي) چند بر فراواني- مستطيلي- ميله اي(كدام يك از نمودار ها )ب

٢٠جمع كلموفق باشيد                                                           


